

短宣運動信仰路線

短宣運動之信仰

A. 聖經無誤：我們相信新舊約聖經都是神所默示的，並且照足主耶穌所見證的「一點一畫都不能廢去」，因此我們堅定相信全本聖經，不但在歷史或任何部份，在原著上每字每句均無誤，其中的教訓及真理是我們信仰及生活最高的權威。

B. 三一真神：我們相信獨一、自有永有，全善之真神，是聖父、聖子、聖靈三位而一體，祂是萬有及時間的創造者，是掌管宇宙和全人類的主宰。

C. 唯一救主：我們相信耶穌基督是真神，也是真人，因聖靈感孕，藉童女馬利亞而生。祂為救贖我們脫離罪與死亡的轄制而犧牲於十字架上，第三天身體由死中復活，昇天，坐在至高至尊者的右邊，作我們的大祭司和中保。我們相信在基督耶穌以外無救恩、無中保，是故，這唯一能救人的福音必要在末日之前傳遍天下，等地上教會得救的人數添滿，在人想不到的時候祂會再來接取教會，又降臨到地上作王，並且審判世界，在最後將屬祂的子民引進新天新地。

D. 聖靈職事：我們相信人本來是按照著神的形像被造，後因犯罪而墮落，與神的生命隔絕，除非藉著聖靈的重生，人不能得著耶穌基督在十字架上所成就的救恩和永遠的生命。聖靈全部的職事均以榮耀主耶穌基督為目標，聖靈從不在基督耶穌以外，要人特別高舉祂和相信祂。是故，每一個人只要真心信主就有了聖靈，而且當信徒真正活出基督，也就是被聖靈所充滿。（註一）

E. 來生盼望：我們相信所有信主得救的基督徒在主再來之時，都要身體復活、被提、得享永生。我們相信所有犯罪的，不信的，不論死人活人，將來都要在全能的神和耶穌基督面前受審判，他們的結局就是「永遠燒著的硫磺火湖」。

短宣運動之路線

A. 我們相信福音乃是神最大的「投資」，父神只用幾句話就創造了天地，但為完成這寶貴的救恩，聖父、聖子、聖靈均將自己的生命、豐盛、榮耀和「神一切所充滿的」（參弗一 22-23；三 19-21）「投上」去，白白的賜給凡接受這「福音」的人，給全人類帶來最大的盼望，宇宙中再沒有任何一樣事物比福音更豐盛和更重要。是故，我們認為教會應該將最多和最好的人力、財力、物力，「投資」在傳揚這福音的事工上，視之為最大和最重要的使命。

B. 我們相信古舊十架的福音才能真正改變人的生命，使人重生。人之所以得救，並非完全因為理性上的被說服，也不是單單因為對教會或基督徒群體的認同，乃是因為這古舊福音所帶有的恩典和能力，正如聖經所說「這福音本是神的大能」（羅一 16）。是故，我們堅持向任何不同群體均需要傳揚「直接的福音」。所謂「直接福音」乃指認罪、悔改、天堂、地獄、永恆、來生、耶穌基督的降生、代死、復活、昇天、再來、

審判、聖靈的重生、感動、真理、保守、引導、父神的恩典、慈愛、公義、信實等屬靈內涵。我們承認「福音預工」和「福音文化」等事工有其鬆土價值，然而其本身並不是福音，不能取代福音本身的效能和價值。

C. 我們相信所有基督徒均有傳福音的責任（彼前二 9），而且傳福音也是信徒生存在世最有意義並最逼切的任務。故此，短宣運動的目標，乃是鼓勵、推動及裝備每一位教會領袖與信徒都要還福音的債。我們又相信個人佈道是所有佈道策略之中最基本、最有效、最成功、最重要的策略。我們亦相信外展式的個人佈道策略是主耶穌基督親自始創，在教會歷史任何時期中均發揮最大效力，能適應任何時間、場合、政治與各樣環境的傳福音策略。我們認為今天普世教會應該檢討請人來聽、聚會式的傳福音策略，重新重視這久被忽略，反而廣被異端採納的外展式的傳福音策略。我們相信主耶穌基督在其「大使命」中應許與肯「去」傳福音的人同在，直到世界的末了。（太二十八 19-20）。

D. 我們將嚴格地遵守聖經的吩咐，不與不信派及任何「異端」合作和相交，免得福音變質為「別的福音」。根據聖經的預言，我們相信越接近末世，以異蹟奇事為標榜的「假基督、假先知」也將會越來越普遍地出現，被「迷惑」的人也將會越來越多。是故，我們將不惜走真理窄路（太七 13-14），恪守聖經真理立場。我們求「質」也求「量」，但我們卻重視「質」多於「量」。雖然如此，我們是非常重視與普世信仰純正的主內同道相交、相通、並合作，使福音盡快傳遍天下（太二十四 14）。

*註一 我們注重聖靈，但不認同「靈恩運動」所高舉的全體會眾在聚會中一齊說方言、強調知識的言語、智慧的言語、及經常行神醫等超然恩賜表現。我們認為該照聖經哥林多前書十二及十四章的教導，讓聖靈隨己意賜下不同恩賜，在有秩序下進行聚會，為要造就教會，踐行全面的真理。